
Regisztráció az MTMT adatbázisban 

 

Amennyiben korábban már regisztrált, de nem használja a felületet és nincsenek meg a belépési adatok, 

kérjük, ne regisztráljon újra! Minden személynek egyetlen profilja lehet az adatbázisban.                               

Ebben az esetben belépési adataiért keresse az ÓE MTMT adminisztrátorait: mtmt@uni-obuda.hu 

Az Óbudai Egyetem oktatója/kutatója/munkatársa illetve hallgatója az MTMT-ben történő regisztrálás 

során munkahelynek az Óbudai Egyetemet, azon belül azt az egységet válassza ki, ahol a munkáját 

végzi/tanulmányait folytatja. 

A regisztrációt az alábbi oldalon lehet elvégezni:  

https://mtmt.hu/  
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Az űrlapon a csillaggal jelölt mezők kitöltése kötelező. 

 

 

A Munkahely mező jobb szélén lévő nagyítóra kattintva tudunk új ablakot megnyitni, ahol az Óbudai 

Egyetemet kiválaszthatjuk. 

 

 



A megnyíló ablak felső részén lévő kereső mezőbe írjuk be az Óbudai Egyetem nevét, az aktuális évet, 

majd a jobb szélen lévő Szűkítés gombra kattintsunk. 

 

 

A felugró ablakban látjuk az Óbudai Egyetem nevét. 

 

 



 

A következő lépésben az Óbudai Egyetem neve melletti nyíllal gördítsük le az intézmény hierarchiáját, és 

válasszuk ki az egységet, ahová tartozunk. A karok melletti nyíllal tudunk tovább pontosítani, itt van 

lehetőség az intézet kiválasztására. Doktoranduszok a doktori iskolát válasszák, ahol a tanulmányaikat 

folytatják, BSc és MSc hallgatók az “ÓE hallgató” státuszt. Kattintással jelöljük ki az egységet, ahová 

tartozunk (a sor színe enyhén sötétebbre vált), majd a Kiválaszt és bezár gombra kattintunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A kiválasztott egység neve bekerül a Munkahely mezőbe (a szögletes zárójelben látható évszám az 

egység létrejöttének dátumát jelzi, a regisztrációnkhoz nincs köze). 

 

 

Kitöltés után az űrlap alján lévő Regisztráció küldése gombbal kezdeményezzük a regisztrációt. 

A megadott e-mail címre (célszerű intézményi címet megadni) e-mail cím megerősítő üzenet érkezik, 

amit a levélben lévő linkre kattintva 24 órán belül kell visszaigazolni. A regisztrációról az ÓE intézményi 

adminja értesítést kap, amit ellenőrzés után jóváhagy (a jóváhagyásnak 72 órán belül kell megtörténnie). 

A regisztrációval vagy bármilyen MTMT-vel kapcsolatos kérdéseit az  mtmt@uni-obuda.hu címre 

küldheti. 
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